
中級 UNIT21 分詞構文 １  

 

今日のポイントは分詞と分詞構文です。まずは問題から。   

 

(1) We just wanted to see a （      ）result. 

私たちは満足のゆく結果が見たかっただけなのです  

1) satisfy  

2) satisfying  

3) satisfied  

4) be satisfied  

 

解答：1）satisfying  

 

これは分詞の基本的な用法の問題です。分詞の基本を確認しておきましょう。   

 

分詞構文  

分詞には「現在分詞」と「過去分詞」があり、それぞれ意味が異なります。   

 

(1)「現在分詞」―「～している、～させる」（能動的意味）  

a satisfying result 

満足のゆく結果  

a living cell 

生きている細胞  

rising air 

上昇気流   

 

(2) 「過去分詞」―「～した」（能動的意味）「～された」（受動的・完了的意味）  

a used car 

使用された車（中古車）  

a sunken ship 

沈められた船  

burned smell 

きな臭いにおい  

   

  



では次の問題です。   

 

(2)(     ) busy at work, she couldn’t go to the party.  

仕事が忙しかったので彼女はパーティーに行けなかった  

1) Too  

2) So  

3) Being  

4) Because  

 

解答：3）being  

 

これは分詞構文の問題です。分詞構文は中でも頻出頻度が高い問題です。ポイントは

しっかりと確認しておいてください。   

 

  

  

分詞構文  

副詞節と同じような意味で分詞が使われるとき、分詞を含む文を分詞構文といいます。

これによって、本来「接続詞＋主語＋動詞」の２文だったものが分詞を使って１つの

文にまとめられます。  

 元の文  

Because she was busy at work, she couldn’t go to the party.  

分詞構文  

Being busy at work, she couldn’t go to the party.  

 

元の文  

When I walked down the street, I saw a man talking to my old friend. 

分詞構文  

Walking down the street, I saw a man talking to my old friend.  

通りを歩いていると私の古い友人と話をしている人を見た     

  

  

  

 

 


